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1172 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ................................................................................. Sehr schön 125,-

1173 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ................................................................................. Sehr schön 125,-

1174 379 50 Pfennig 1950 G    Bank Deutscher Länder ................................................................................. Sehr schön 125,-

1175 381 2 Pfennig 1950 G......................................................................................................................... Stempelglanz 40,-

1176 386 2 Mark 1951 D, F, G, J.   Ähren und Trauben (ss bis ss-vz)  und  5 Mark 1964 J.  Fichte (vz)   LOT 5 Stück. 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1177 387 5 Mark "Bundesadler".  Laubsägearbeit. .......................................................................... Mit Öse, sehr schön 30,-

1178 387 5 Mark 1958 J .................................................................................................................................. Sehr schön 300,-

1179 387 5 Mark 1958 J .......................................................................................................................... Rdf, sehr schön 250,-

1180 387 5 Mark 1951 bis 1974.   Album  mit  97  Münzen.   Darunter  Komplette  Sammlung  ohne  1958 J.
..............................................................................................Teilweise gereinigt, sehr schön bis vorzüglich 400,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1181 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 380,-

1182 388 5 Mark 1952 D      Germanisches Museum.................................................................................... Vorzüglich 360,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1183 389 5 Mark 1955 F      Schiller......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1184 389 5 Mark 1955 F      Schiller..............................................................................Minimal berührt, Polierte Platte 500,-

1185 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................Kleine Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 200,-
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1186 389 5 Mark 1955 F      Schiller................................................................................................................ Vorzüglich 200,-

1187 389 5 Mark 1955 F      Schiller...................................................................................... Kleine Kratzer, vorzüglich 180,-

1188 389 5 Mark 1955 F      Schiller..............................................................................................Gereinigt, sehr schön 150,-

1189 389 5 Mark 1955 F      Schiller..............................................................................................Gereinigt, sehr schön 150,-

1190 389 5 Mark 1955 F      Schiller..............................................................................................Gereinigt, sehr schön 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1191 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ................................................................................Fast prägefrisch 230,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1192 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ....................................................................................Polierte Platte 450,-

1193 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ......................................................................................... Vorzüglich 180,-

1194 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden ......................................................................................... Vorzüglich 180,-

1195 390 5 Mark 1955 G      Markgraf von Baden .......................................................................... Geputzt, vorzüglich 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1196 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff .......................................................................................................Prägefrisch 240,-

1197 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff ........................................................................................... Kl. Rdf. vorzüglich 170,-

1198 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff ......................................................... Rdd., geputzt, sehr schön - vorzüglich 150,-

1199 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff ......................................................................................Gereinigt, sehr schön 150,-

1200 391 5 Mark 1957 J       Eichendorff ......................................................................................Gereinigt, sehr schön 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1201 393 5 Mark 1964 J       Fichte ............................................................................................................Polierte Platte 200,-

1202 393 5 Mark 1964 J       Fichte ............................................................................................................Polierte Platte 200,-
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1203 zu 405 Zwei einseitige Münzentwürfe (Vs. und Rs.)  des  ausgeführten  Entwurfes  (weißes  Porzellan/  KPM, Berlin) 
des Künstlers Siegmund Schütz, Berlin.  "Olympisches Feuer".  Je 130 mm.  LOT 2 Stück..........Prägefrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1204 464 10 Mark 1997 J     Philipp Melanchthon  Im Numisblatt (1/97) der Deutschen Post AG. .............Prägefrisch 60,-

1205 469 10 Mark 1998 A,D,F,G,J.    50. Jahrestag der Deutschen Mark  SATZ  5  Stück.  Im Blister.
........................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

1206 478 10 Mark 2001 A,D,F,G,J.    200. Geburtstag von Albert Gustav Lortzing   SATZ  5  Stück.  Im Blister.
........................................................................................................................................... Polierte Platte Orig. 50,-

1207 479 10 Mark 2001 A,D,F,G,J.    750  Jahre  Katharinenkloster  und   50 Jahre  Meeresmuseum  in  Stralsund
SATZ 5 Stück.  Im Blister .................................................................................................. Polierte Platte Orig. 50,-

1208 479 10 Mark 2001 A,D,F,G,J.    750  Jahre  Katharinenkloster  und   50 Jahre  Meeresmuseum  in  Stralsund
SATZ 5 Stück.  Im Blister. ................................................................................................. Polierte Platte Orig. 50,-

1209 480 10 Mark 2001 A,D,F,G,J.    Bundesverfassungsgerichts  SATZ 5 Stück. ..................... Polierte Platte Orig. 50,-

 

 

 

 

K U R S M Ü N Z E N  -  S Ä T Z E 

1210 Kurssatz 1965 G................................................................................................................................ Polierte Platte lose 40,-

1211 Kurssatz 1966 J................................................................................................................................. Polierte Platte lose 70,-
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K U R S M Ü N Z E N  -  S Ä T Z E 

1212 Kurssatz 1967 F ................................................................................................................................ Polierte Platte lose 125,-

1213 Kurssatz 1968 G (2 Pfennig Kupfer).................................................................................................. Polierte Platte lose 60,-

1214 Kurssatz 1969 F ................................................................................................................................ Polierte Platte lose 25,-

1215 Kurssatz 1969 G................................................................................................................................ Polierte Platte lose 25,-

1216 Kurssatz 1970 G................................................................................................................................ Polierte Platte lose 25,-

1217 Kurssatz 1971 D ................................................................................................................................ Polierte Platte lose 25,-

1218 Kurssatz 1972 G................................................................................................................................ Polierte Platte lose 25,-

1219 Kurssatz 1973 F ................................................................................................................................ Polierte Platte lose 25,-

1220 Kurssatz 1984 D,F,G,J.  SATZ 4 Stück................................................................................................ Prägefrisch Orig. 40,-

1221 Kurssatz 1986 D,F,G,J.  SATZ 4 Stück................................................................................................ Prägefrisch Orig. 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1222 Inoffizieller Kurssatz (No. 2131) 1990 A.  5, 10, 50 Pfennig und 1 Mark.   In Klapptasche der Staatlichen Münze Berlin. 
"1990 - Umlaufmünzen der Münze Berlin" ...............................................................................Prägefrisch verschweißt 25,-

1223 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück ....................................................................................... Polierte Platte Orig. 160,-

1224 Kurssatz 1995 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück. .......................................................................................... Prägefrisch Orig. 240,-

1225 Kurssatz 1996 A,D,F,G,J    SATZ 5 Stück. .......................................................................................... Prägefrisch Orig. 35,-

1226 Sammlung von 1981 bis 2001.  Komplett 21 Jahrgänge (95 Sätze mit 1995 A,D,F,G,J).  In sechs Luxus-Kursmünzen-
Sammelalben von SAFE. ............................................................................................. Polierte Platte Originalverpackt 750,-

1227 Kurssatz 2002 bis 2006 A, D, F, G,J.   (Cent  bis  2 EURO,  2006  mit  zusätzlichem  2 EURO Stück).  LOT  25  Sätze. 
In zwei Luxus-Kursmünzen-Sammelalben von SAFE. ..................................................................... Polierte Platte Orig. 180,-

 

 

 

L O T S      L O T S 

1228 1 Mark 1995 A und 5 Mark 1995 A.  Jaeger 385 und 415.  LOT 2 Stück. ........................................... Ex Polierte Platte 25,-

1229 2 DM Brandt 2001 F,G,J; Erhard 2001 D,F,G; 5 DM 2001 D,F,G; 10 EURO 2009 ILA.  LOT 10 Stück........Prägefrisch 28,-

1230 5 DM Kursmünze 1951 D,F,G,J; 56 D; 57 D,F; 58 G; 69 D; 42 Gedenkmünzen 5 DM Leibniz bis Friedrich  der  Große. 
Darunter 26 Silbermünzen.  LOT 51 Stück. ........................................................................ Sehr schön bis prägefrisch 180,-

1231 5 DM Gedenkmünzen.   Germanisches Museum,  Schiller,  Markgraf,  Eichendorff,  Fichte,  Leibniz  bis  Friedrich der 
Große; 10 DM Gedenkmünzen.  Olympische Spiele  in  München (Satz 24 Stück);  750  Jahre  Berlin  bis  Bundesver-
fassungsgericht. Sammlung 104 Stück. In 3 Alben............................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 1.400,-

1232 5 DM Gedenkmünzen ab Leibniz. Silber(41); Kupfer-Nickel(16); 10 DM Gedenkmünzen bis 1997(41); 10 DM Gedenk-
münzen ab 1998(25).  LOT 123 Stück.  In einem Album. ................................... Teilweise gereinigt, meist vorzüglich 620,-

1233 Ordner mit 275 bundesdeutschen Münzen von 1 Pfennig bis 10 EURO.  1 Pfennig(29) u.a.  1948D (vz);  49D (vz-prfr); 
2 Pfennig(20) u.a. 1950G(vz+); 5 Pfennig(40); 10 Pfennig (45);  50 Pfennig (38)  u.a.  1949D (prfr);  1996A bis J (prfr); 
1997A bis J(prfr); 1998A bis J(prfr); 1999A bis J(prfr); 2000A bis J(prfr); 2001A bis J (prfr);  1 DM (76)  u.a.  1996 A bis 
J(prfr); 1997A bis J(prfr); 1998A bis J(prfr); 1999A bis J(prfr);  2000 A bis J (prfr);  2001 A  bis  J (prfr);  5 DM  Gedenk-
münzen Silber (2);  Kupfer - Nickel (8);  10 DM (5);  10 EURO  Silber (12).
..........................................................................................Jeweils im Münzrähmchen, sehr schön bis Polierte Platte 380,-

1234 Holzetui  mit  30  verschiedenen  10 EURO - Silbermünzen.    Motivteile  mit  999er  “Gold – Veredelung“.       
HINWEIS - Vergoldete Münzen werden von den Landes-Zentralbanken nicht umgetauscht........................Prägefrisch 350,-




